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Autovidal entrega el Fiat 500, 
Primer Premio del Sorteo Mopar
· La participación del ganador ha sido extraída antes notario entre más de 18.000 participaciones.
· Entre los participantes también se repartieron premios como Planes de Aceite y Filtro de Mopar® Vehicle Protection o cupones por valor de 500 euros en la compra de accesorios y merchandising Mopar

Alcalá de Henares, 4 de abril de 2017. Mopar®, la marca de referencia en cuanto a Servicios, Asistencia a los Clientes, Recambios y Accesorios para las marcas de Fiat Chrysler Automobiles lanzó el pasado mes de octubre un sorteo entre sus clientes en el que podían conseguir interesantes premios, como un Fiat 500 versión Lounge 1.2 69 CV con 5 años de Garantía, Plan Mantenimiento y un exclusivo paquete de accesorios Mopar, 50 cupones por valor de 500 euros para canjear en los concesionarios en accesorios y elementos de merchandising de Mopar o 100 Planes de Aceite y Filtro de Mopar® Vehicle Protection para realizar gratuitamente 2 cambios de aceite y filtro en cualquier concesionario.

[bookmark: _GoBack]El pasado viernes, 24 de marzo, tuvo lugar la entrega del flamante Fiat 500 al afortunado ganador, Miguel Enseñat. La papeleta con su nombre fue extraída ante notario entre más de 18.000 participaciones. Al acto de entrega acudieron Giulio Cavallero, Marketing Manager de Mopar España y Antonio Di Donato, Responsable CRM y Comunicación de la marca, así como los representantes del concesionario Autovidal Balear, de Palma de Mallorca, Esther Vidal, Directora de Marketing y Miquel Bonet, Gerente.

La participación en este sorteo estaba destinada a propietarios o conductores habituales de un vehículo Fiat, Lancia, Alfa Romeo, Abarth, Fiat Professional, Jeep, Chrysler y Dodge, quienes debían registrarse en la web www.sorteomopar.es y realizando una intervención en taller o una compra de merchandising y/o accesorios, por valor igual o superior a 100 euros, en cualquiera de los Concesionarios / Subconcesionarios FCA adheridos a la promoción. 

Fiat Chrysler Automobiles Spain, S.A.
Dirección de Comunicación y Relaciones Institucionales 
Para más información, por favor, visite la web de prensa de Jeep en www.jeeppress-europe.es
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