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Víctor Sarasola es el nuevo Consejero Delegado de FCA España y Portugal

[bookmark: OLE_LINK5][bookmark: OLE_LINK6][bookmark: OLE_LINK3][bookmark: OLE_LINK4][bookmark: OLE_LINK12][bookmark: OLE_LINK13]• Con efecto inmediato, Víctor Sarasola (43) ha sido nombrado Consejero Delegado de  FCA España y Portugal. Como nuevo CEO del distribuidor español con base en Madrid, será el máximo responsable de las marcas Alfa Romeo, Fiat, Fiat Professional, Jeep, Abarth y Mopar.

[bookmark: _GoBack]Alcalá de Henares, 10 de abril de 2018.- Víctor Sarasola ocupaba hasta la fecha el cargo de Sales & Marketing Manager de Alfa Romeo y Jeep en FCA España.

Víctor Sarasola tiene una gran experiencia en la industria del automóvil con puestos de responsabilidad en ventas y marketing. Licenciado en Administración y Dirección de Empresas por la Universidad de Barcelona, su dilatada trayectoria profesional le ha llevado a desempeñar con éxito puestos de gran responsabilidad en diferentes marcas desde el año 1998 hasta la actualidad.

Sustituye en el puesto a Luca Parasacco, quien pasa a ocupar el puesto de Major Business Centers Manager para Mopar Service, Parts & Customer Care.


Fiat Chrysler Automobiles Spain, S.A.
Dirección de Comunicación y Relaciones Institucionales 
Para más información, por favor, visite la web de prensa en www.fiatpress.es


Rosa Caniego
Directora de Comunicación y Relaciones Institucionales de FCA Spain

Fiat Chrysler Automobiles Spain, S.A.
Avda. Madrid, 15 – 28802 Alcalá de Henares (Madrid)-Spain
Telephone: +34 91 885 37 07
Mobile: +34 695 583 601
Email: rosa.caniego@fcagroup.com
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