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Este verano, llévalo todo con MOPAR
· Mopar lanza una exclusiva promoción de alquiler de cofres y barras de techo para viajar sin límites de espacio.
 
Alcalá de Henares, 5 de julio  de 2018. –Para Mopar, la comodidad y confort de sus clientes es lo primero. Por ello, lanzan una oferta de alquiler de cofres y barras de techo para que los usuarios de vehículos de las marcas FIAT, Alfa Romeo y Jeep realicen sus viajes y escapadas de la mejor manera posible y sin límites de espacio.

Estos accesorios permite ganar espacio adicional en una época en la que los traslados de un lugar a otro son constantes. De esta forma, Mopar, la marca de posventa de Fiat Chrysler Automobiles, lanza una exclusiva promoción que consta de las siguientes opciones en función de la marca y del modelo del vehículo: 

· Para vehículos Fiat, los modelos 500X, 500L, Tipo y Punto, alquiler semanal de cofre de techo por 39€ y alquiler semanal de cofre + barras de techo por 45€. 
· Para vehículos Alfa Romeo, los modelos Giulietta y Giulia, alquiler semanal de cofre de techo por 49€ y alquiler semanal de cofre + barras de techo por 55€. 
· Para vehículos Jeep, los modelos Compass, Renegade y Cherokee, alquiler semanal de cofre de techo por 59€ y alquiler semanal de cofre + barras de techo por 65€. 

Esta promoción está disponible en concesionarios y talleres autorizados adheridos a la misma  hasta el 30 de septiembre de 2018.

Mopar como marca de posventa de FIAT, Alfa Romeo y Jeep, ofrece una amplia gama de soluciones para mejorar la seguridad, salud y confort de sus clientes y acompañantes; así como asegurar el perfecto mantenimiento del vehículo con el fin de que disfruten al máximo de su experiencia al volante.


[bookmark: _GoBack]Promoción válida hasta el 30 de septiembre de 2018 en aquellos concesionarios oficiales de la red de distribución de FIAT CHRYSLER AUTOMOBILES SPAIN, S.A. adheridos a la presente promoción. Promoción no acumulable a otras ofertas o descuentos especiales. Los precios indicados incluyen IVA como el montaje y desmontaje de los correspondientes accesorios.


Fiat Chrysler Automobiles Spain, S.A.
Dirección de Comunicación y Relaciones Institucionales 
Tel.: +34 – 91.885.37.03
Emai: fca@prensafcagroup.com
También puedes seguirnos en www.moparpress-europe.es
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