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Preparado para la batalla: Mopar ofrecerá más de 200 productos para el nuevo Jeep® Gladiator 2020
· Mopar presenta una preparación del Jeep Gladiator Rubicon 2020 en el Salón del Automóvil de Los Ángeles
· El Jeep® Gladiator 2020 preparado por Mopar que se expone en Los Ángeles destaca el potencial de personalización al aire libre del pick-up de tamaño medio más capaz de la historia
· Los productos Mopar disponibles para el nuevo Jeep Gladiator incluyen accesorios para estilos de vida activos y Jeep Performance Parts
· Entre los accesorios instalados se incluyen barras transversales montadas en la caja del pick-up, sistema de almacenamiento en la caja, cobertor de la caja y mucho más
· La gama Jeep Performance Parts para el Gladiator incluye un kit de elevación, estriberas y puertas realizadas con elementos tubulares
· Más información sobre Jeep Performance Parts disponible en www.mopar.com/jpp

 
Alcala de Henares, 30  de noviembre de 2018. La marca Mopar ofrecerá más de 200 recambios y accesorios disponibles para mejorar el nuevo Jeep® Gladiator 2020. El Jeep Gladiator Rubicon 2020 modificado por Mopar, expuesto en el Salón del Automóvil de Los Ángeles 2018, destaca el potencial de personalización al aire libre del pick-up de tamaño medio más capaz de la historia.
 
[bookmark: m_-5109841601701081896_m_596235679895690]Los propietarios pueden aplicar su sello personal al nuevo Jeep Gladiator 2020, eligiendo entre una gama completa de productos Mopar. Las opciones de personalización incluyen un kit de elevación de 5 cm (2 pulgadas) Jeep Performance Parts (JPP), puertas realizadas con elementos tubulares JPP, recubrimiento de la caja aplicado en aerosol de Mopar, cobertor para la caja, sistemas de almacenamiento en la caja del pick-up y mucho más, todo diseñado específicamente para el Jeep Gladiator 2020. 
 
“La marca Mopar presenta al mercado una selección completa de recambios y accesorios para que los propietarios personalicen el nuevo Jeep Gladiator 2020, adaptándolo a sus estilos de vida individuales”, ha afirmado Steve Beahm, director de recambios y servicios (Mopar) y de las marcas de vehículos de pasajeros de FCA - North America. “Ofrecemos a los propietarios todo lo necesario para mejorar el pick-up de tamaño medio más capaz de la historia, ya sean accesorios para estilos de vida versátiles o componentes Jeep Performance Parts para entusiastas del todoterreno”.
 
La mayoría de los recambios y accesorios para el Jeep Gladiator 2020 estarán listos cuando el pick-up se lance en el segundo trimestre de 2019. Los productos Mopar incluirán accesorios para estilos de vida activos, accesorios para pick-up, como barras transversales montadas en la caja que se adaptan a una variedad de soportes, y contenidos para prestaciones adicionales, como luces todoterreno, llantas beadlock y muchos más, todo desarrollado específicamente para el nuevo Jeep Gladiator.
 
Los recambios y accesorios Mopar para el Gladiator incluyen garantía de fábrica y se han creado en estrecha colaboración con la marca, los ingenieros y el departamento de diseño de productos de Jeep con más de decenas de miles de horas de desarrollo, pruebas y validación. Se han utilizado los estándares más estrictos y los datos exclusivos de fábrica (información no disponible para el mercado posventa) para integrar a la perfección los recambios y accesorios Mopar con el Gladiator y ofrecer la adaptación perfecta, el acabado y la calidad adecuados al color, el estilo, el aspecto y la gama de cada producto.
 
Nuevo Jeep Gladiator Rubicon 2020 preparado por Mopar
La marca Mopar ha utilizado una gran selección de artículos de su gama para demostrar el potencial al aire libre del nuevo Jeep Gladiator Rubicon 2020 con una versión preparada expuesta en el Salón del Automóvil de Los Ángeles 2018.
 
[bookmark: _GoBack]Las modificaciones exteriores de Mopar incluyen un kit de elevación JPP de 5 cm (2 pulgadas), puertas realizadas con elementos tubulares y estriberas JPP, además de luces LED todoterreno JJP de 12,7 cm (5 pulgadas) y 17,8 cm (7 pulgadas). La malla en el techo para protegerse del sol se combina con las puertas tubulares para proporcionar una sensación de conducción al aire libre como ningún otro pick-up de producción de tamaño medio puede ofrecer. El logotipo JPP se sitúa en la parte trasera de ambos laterales de la caja. Los accesorios adicionales de Mopar incluyen exclusivas llantas de cinco radios, adhesivo en el capó, parrilla Mopar oscura y correas de sujeción del parabrisas.
 
En la parte trasera, las barras transversales Mopar montadas en la caja se utilizan con un portabicicletas Mopar para clientes con estilos de vida activos. El sistema de almacenamiento de la caja mejora la utilidad con dobles arcones correderos con cerradura. El interior del Jeep Gladiator 2020 personalizado está equipado con asientos Katzkin, asideros Mopar, bolsas Molle y alfombrillas All-weather. 
 
El Jeep Gladiator está equipado con una toma de aire frío Mopar en combinación con un sistema de escape Cat-Back Mopar para añadir potencia y par.
 
Veinte productos Mopar para el Jeep Gladiator 2020
A continuación se muestran 20 productos Mopar disponibles para el nuevo Jeep Gladiator 2020:
 
Barras transversales montadas en la caja: procedentes del Ram 1500, las barras transversales de la caja se combinan con el sistema Trail Rail para añadir accesorios lifystile Mopar como portabicicletas, soportes para piraguas, etc.
 
Sistema de almacenamiento de la caja: el portón trasero se abre para acceder a los dobles arcones correderos con cerradura, lo que proporciona espacio de almacenamiento para equipos, suministros y herramientas.
 
Rampas: procedentes de la gama Mopar para el Ram 1500, las rampas se verifican y prueban para que ofrezcan una fácil entrada y salida del compartimento de la caja.
 
Kit de elevación: el kit de elevación disponible de 5 cm (2 pulgadas) aumenta la altura al suelo para situaciones todoterreno y aporta un aspecto más agresivo.
 
Revestimientos de la caja: el duradero revestimiento en aerosol aprobado por el fabricante se puede pedir como opcional de producción a través de Mopar Custom Shop, y también hay disponible un revestimiento ya instalado.
 
Portaequipajes: el portaequipajes Mopar se adapta a una variedad de soportes lifestyle para bicicletas, esquís y tablas de snowboard.
 
Cantoneras: las cantoneras de acero inoxidable y material compuesto muestran el logotipo escrito Gladiator.
 
Cobertores de la caja: con un diseño similar al de los cobertores del Ram 1500, pero configuradas para adaptarse al Jeep Gladiator, entre las opciones se incluyen tapas rígidas y blandas de tres piezas y tapas blandas enrollables.
 
Elementos gráficos laterales: los elementos gráficos exclusivos del Jeep Gladiator van desde el pilar C e incluyen diseños hexagonales, opciones militares y de temática retro.
 
Elementos gráficos para el capó: como los adhesivos “Flag,” “1941” y “Jeep Grille Through the Years”.
 
Toma de aire frío: presenta el logotipo de la marca Jeep y extrae el aire fresco de las entradas en el capó para aumentar las prestaciones del motor.
 
Asientos Katzkin: en los asientos de piel Katzkin se borda el distintivo logo de la parrilla Jeep con costuras de color tungsteno.
 
Puertas realizadas con elementos tubulares: las resistentes puertas de elementos tubulares de 5 cm (2 pulgadas) proporcionan una sensación de conducción al aire libre que hace que el Jeep Gladiator sea único entre los pick-up de tamaño medio.
 
Luces LED todoterreno: las luces LED de 12,7 cm (5 pulgadas) y 17,8 cm (7 pulgadas) de uso militar brillan a un máximo de 8.000 lúmenes en el opcional de 17,8 cm (7 pulgadas) y disponen de soportes JPP para el montaje.
 
Protectores para el sol: la malla Mopar y los protectores para el sol rígidos ofrecen una protección diseñada de fábrica y probada contra los rayos UV cuando se desmonta el techo rígido.
 
Asideros: los asideros Mopar incluyen el logotipo de la parrilla Jeep y están bien asegurados, lo que ofrece un mejor agarre.
 
Alfombrillas All-weather: las duraderas alfombrillas All-weather se adaptan como un guante y cuentan con un diseño gráfico que se inspira en las escarpadas rutas de Moab. 
 
Llantas: las llantas de aluminio beadlock de 43,2 cm (17 pulgadas) ayudan en situaciones todoterreno y entre las llantas opcionales se incluyen diseños de cinco radios y cinco ranuras.
 
Estriberas: las exclusivas estriberas JPP de acero de gran calibre son más gruesas y anchas, y utilizan el mismo recubrimiento en polvo que los revestimientos de la caja de las camionetas Ram para ofrecer un acabado antideslizante.
 
Paragolpes: los paragolpes de acero resistentes, robustos y aptos para cabrestantes incluyen opciones como paragolpes “Stubby” y los paragolpes de producción del Rubicon.
 
Más información sobre Jeep Performance Parts en www.mopar.com/jpp.


Fiat Chrysler Automobiles Spain, S.A.
Dirección de Comunicación y Relaciones Institucionales 
Tel.: +34 – 91.885.39.83 / 91.885.38.74
Email: fca@prensafcagroup.com
También puedes seguirnos en www.moparpress-europe.es
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