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El Abarth 595 nombrado "Best Car 2019" por la revista "Auto, Motor und Sport" por cuarta vez consecutiva

· Después de haber ganado en 2016, 2017 y 2018, el Abarth 595 ha ganado en la categoría de "Mini Cars" importados y ha quedado segundo en la clasificación general, superando incluso a la feroz competencia alemana. 

Alcalá de Henares, 31 de enero de 2019.- Por cuarta vez consecutiva, los lectores de la revista "Auto Motor und Sport" han votado al Abarth 595 como "Best Car" en la categoría "Mini Cars" importados. Un resultado excepcional obtenido al recabar el 30,6 % de todos los votos. El subcampeón en esta categoría ha sido el Fiat 500, después de conseguir su récord de ventas de 2018. En la clasificación general, con 20 contendientes en juego, el Abarth 595 ha obtenido otro resultado extraordinario terminando segundo en el ranking general con el 18,3 % de todos los votos.
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"Estamos muy orgullosos de que el Abarth 595 haya ganado este importante premio por cuarto año consecutivo. Lo que confirma que nuestro 'pequeño súper coche' es un símbolo indiscutible por excelencia de la creatividad, deportividad y atención por los detalles italianas, y siempre ha sido muy apreciado por los lectores de la revista alemana 'Auto, Motor und Sport'", ha declarado Luca Napolitano, director de las marcas Fiat y Abarth para la región EMEA. "Esta prestigiosa victoria también reafirma el creciente atractivo de la marca con el emblema del Escorpión en Alemania. Este es nuestro segundo mercado de exportación y ha contribuido significativamente a los resultados de ventas de 2018, que ha sido un año récord para nosotros con casi 23.500 coches vendidos en Europa y un crecimiento del 36,5 %. Con estos extraordinarios resultados nos sentimos optimistas de cara a 2019, año en que celebramos nuestro 70 aniversario".  

Solo para 2019, para conmemorar este importante hito, la gama Abarth lucirá un logo conmemorativo “70th Anniversary” que contribuirá a hacer que cada automóvil sea aún más 


único y reconocible. Además, cada versión de la nueva gama "595 70th Anniversary" estará repleta de nuevos contenidos especiales.  

La gama 595 es la evolución del icono de la marca expresado en diferentes niveles de potencia, desde 145 hasta 180 CV, y motores Euro 6D-Temp que responden a las necesidades de cada cliente. Las versiones Competizione y Turismo de la gama expresan las dos almas de Abarth: prestaciones la primera y estilo la segunda. El 595, que con sus 145 CV representa el nivel de acceso de Abarth, completa la gama.

El Abarth 595 ha recibido recientemente otro premio, esta vez en Suiza, obteniendo el primer puesto en la categoría “Mini Car” del concurso organizado por "Auto Illustrierte", la revista de coches más importante del país que, junto con otras publicaciones internacionales de 12 países, ha participado en la 43ª edición de los premios "Best Cars" expresando sus preferencias entre los 385 coches en liza.
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