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Mopar en el Salón Internacional del Automóvil de Ginebra 2016
· Una gama de accesorios exclusivos para modelos Fiat, Jeep® y Alfa Romeo.
· Línea de merchandising de productos de alta calidad para las marcas Fiat, Alfa Romeo y Abarth.
· Centro de Propietarios Mopar, la plataforma en EMEA para los clientes de las marcas FCA.
· Atención al Cliente de FCA es cada vez más digital, con aplicaciones móviles, con una nueva función de chat en el área MyBrand de Twitter.
· Sistema UconnectTM LIVE: la nueva versión de la pantalla táctil HD de 7 pulgadas con “efecto tableta” hace su debut. 
· Protección de Vehículos Mopar - “Sentirse Bien, Conducir Feliz”.

Alcalá de Henares, 2 de marzo de 2016
Mopar®, la marca de referencia de FCA para accesorios, servicios, Atención al Cliente y recambios genuinos, también participará en el Salón Internacional del Automóvil que se celebrará del 3 al 13 de marzo en Ginebra. En los stands con los automóviles de las marcas del Grupo, el público verá de cerca toda la gama de productos que se ofrecen al cliente, tanto en el momento de la compra del coche como en etapas posteriores, a fin de personalizarlo con accesorios y servicios exclusivos. 

Una gama de accesorios exclusivos para modelos Fiat, Jeep® y Alfa Romeo 
En el Salón Internacional del Automóvil de Ginebra, el público podrá admirar todos los accesorios montados en los vehículos Fiat 500X, Fiat 500L, Fiat 124 Spider y Jeep® Renegade: una muestra pequeña pero significativa de los numerosos productos creados para cada modelo, los cuales se combinan con las características técnicas y estilísticas del automóvil y lo personalizan por completo.
Uno de los dos Fiat 124 Spider exhibidos en Ginebra presenta exquisitos detalles diseñados por Mopar que son una reminiscencia del antiguo 124 Spider: desde el rack del maletero con efecto satinado hasta los retrovisores plateados y las nuevas llantas basadas en un diseño histórico. Además, el maletero contiene un juego de maletas en tela Sonnenland. Mopar también ha creado una línea especial de accesorios para el 500X, a fin de que este nuevo 'crossover' de Fiat sea aún más distintivo. En Ginebra, los visitantes pueden admirar un modelo Lounge con carrocería en blanco Gelato que incorpora llantas de aleación “Jet Black” de 18 pulgadas, tapas de retrovisor con aspecto carbono y un práctico soporte de tableta que puede montarse en el asiento delantero. La gama de accesorios diseñada por Mopar se completa con alfombrillas que incluyen el logo en una placa metálica y válvulas de neumáticos con la marca Fiat. 
En el stand de Fiat, habrá un 500L equipado con accesorios originales Mopar que destaquen la vocación práctica y familiar de este vehículo: por ejemplo, los asientos especialmente diseñados permiten viajar con niños de manera fácil y segura y el organizador de carga gestiona el gran espacio para cargar bultos. Por otra parte, el pedal y el refuerzo para talones cromados dan al interior un aspecto deportivo. 
También nos enfocaremos en el Jeep® Renegade Trailhawk – el todoterreno más avanzado – en el cual destacan los detalles en negro brillante, la rejilla delantera y los retrovisores. Este vehículo tiene un carácter todoterreno extremo, gracias al gran número de accesorios disponibles en packs específicos, lo que permite a los conductores una personalización completa. 
Por último, en la pared de presentación del stand de Alfa Romeo, el público podrá admirar una selección de accesorios diseñados específicamente para los modelos Alfa Romeo 4C, Giulietta y Giulia. En particular, el Giulia puede llevar un volante en carbono y Alcantara mientras que las carcasas de los espejos y el refuerzo para talones también están disponibles en carbono. 

Línea de merchandising de productos de alta calidad para las marcas Fiat, Alfa Romeo y Abarth 
Los visitantes del Salón Internacional del Automóvil de Ginebra descubrirán la nueva línea de merchandising dedicada al nuevo Fiat 500, al nuevo 124 Spider y a las marcas Alfa Romeo y Abarth. Todos estos artículos se han diseñado y fabricado para los entusiastas de la marca FCA y son parte de una colección exclusiva que pretende expresar un estilo de vida que cautive a todo el mundo.
En particular, una de las estrellas del Salón en el stand de Fiat será la línea creada para el 124 Spider, diseñada para cumplir los requisitos de quienes desean la máxima comodidad en su tiempo libre, con más de un toque de elegancia y originalidad. El conductor apreciará los guantes en cuero bicolor. Sin mencionar el juego de bolsones de viaje fabricados con tela Sonnenland, lo mismo que la capota, con detalles de cuero. Por último, tenemos una bolsa de carcasa dura revestida en cuero y tela Sonnenland disponible para el rack de equipaje trasero. En colaboración con la marca Italia Independent, hemos creado unas gafas exclusivas que evocan detalles de los materiales utilizados en la fabricación del vehículo y de la gráfica original.
En la tienda de Mopar dentro del stand de Fiat, se mostrará la colección dedicada al nuevo 500, diseñada en colaboración con el Centro Stile. Esta colección cumple los requisitos de un público joven que busca nuevas ideas y conceptos e incluye desde objetos de nuevas tendencias, como camisetas con auriculares incorporados que permiten que el usuario escuche música con gran comodidad, hasta artículos de moda para mujeres, como bolsos en tejido tecnológico que se caracterizan por patrones exclusivos y el “banco de alimentación”, muy útil para recargar un smartphone en cualquier lugar. 
También se ha dejado espacio para la colección del nuevo Alfa Romeo, centrada alrededor del logo de la maca con sus renovados elementos gráficos. La línea exclusiva presenta una selección de accesorios diseñados específicamente con el Centro Stile de Alfa Romeo, productos técnicos de primera calidad fabricados con materiales de alto rendimiento como el carbono, el aluminio o el Nycroteh. Diseñada para clientes exigentes y dinámicos, la colección de Alfa Romeo incluye varias líneas: desde artículos en cuero, como una cartera unisex fabricada en tejido tecnológico y cuero con acabados de metal bruñido, hasta la línea de accesorios, con billeteras para hombre y llaveros, además de una gama de indumentaria que incluye una chaqueta convertible fabricada de tejido softshell con un forro extraíble que puede utilizarse solo. 
Por último, la marca Abarth presentará en Ginebra su nueva línea de merchandising inspirada en las icónicas cajas en que se embalan los kits de transformación, los cuales siempre han sido símbolo de desarrollo y prestaciones. Esta colección sin pretensiones con el estilo de Abarth está fabricada de madera de pino e incluye una línea de Oficina y otra línea dedicada a accesorios de Hogar y Diseño. Además, la tienda de Mopar instalada en el stand de Abarth mostrará varias colecciones creadas en colaboración con marcas de prestigio, como Breil y Kappa, junto con la colección dedicada al 695 Biposto.

Centro de Propietarios Mopar, la plataforma en EMEA para los clientes de las marcas FCA
Galardonado en los premios italianos Key Interactive, el Centro de Propietarios Mopar es la plataforma posventa de los sitios de la marca FCA y ofrece a los clientes un vasto contenido dedicado a los cuidados y el mantenimiento de los modelos Fiat, Alfa Romeo, Lancia, Abarth y Jeep. 
El contenido disponible al público –más de 8.000 páginas accesibles desde las secciones de servicio y asistencia de los sitios web de la marca– proporciona una descripción completa del mundo de posventa: desde servicios hasta accesorios, desde recambios genuinos hasta atención al cliente, merchandising de tienda (en línea para las marcas Fiat, Alfa Romeo, Lancia, Jeep® y Mopar) y documentación técnica. Y está disponible en 22 países de EMEA: Italia, España, Bélgica, Luxemburgo, Francia, Gran Bretaña, Alemania, Países Bajos, Polonia, Portugal, Suecia, Austria, Suiza, Irlanda, Grecia, Marruecos, Dinamarca, Sudáfrica, Rusia, Serbia, Hungría y la República Checa.
Si registra su automóvil en el área reservada “MyBrand” (my Fiat, my Lancia, my Jeep o my Abarth), el cliente de FCA tiene acceso a toda una gama de servicios, a contenido exclusivo y a promociones especiales, además de servicios innovadores. Las áreas “MyBrand” están disponibles en 15 países: Italia, Francia, España, Alemania, Polonia, Países Bajos, Bélgica, Grecia, Dinamarca, Portugal, Reino Unido, Austria, Irlanda, Suecia y Suiza.
Conozca más en http://www.mopar.eu/eu/owner/

Atención al Cliente de FCA es cada vez más digital
Las aplicaciones de Atención al Cliente también se exhibirán en el Salón del Automóvil de Ginebra. En Europa se han registrado más de 478.000 descargas de estas aplicaciones, incluyendo “Ciao Fiat Mobile", "Lancia Everywhere Mobile", "Alfa Romeo InfoMobile", "I am Jeep® Mobile" y "Abarth24h Mobile", disponibles en 5 idiomas para 15 países europeos y gratuitas en App Store y en Google Play. Las aplicaciones ofrecen un acceso rápido y sencillo a asistencia e información útil.
Además, @Fiat Care, @Alfa RomeoCare, @Lancia Care y @Jeep Care son las páginas dedicadas de Twitter para asistencia, donde los clientes encuentran respuesta a sus necesidades gracias al apoyo de un equipo especial de operadores. Disponible para clientes italianos, franceses, alemanes e ingleses, este servicio se implantará en España a mediados de 2016.
Por último, desde mediados de diciembre, los canales que pueden utilizar los clientes para comunicarse con Atención al Cliente se han mejorado con una nueva función de chat. En las secciones “MyAlfaRomeo” y “MyJeep®” de los sitios web fiat.it y alfaromeo.it, los visitantes también pueden chatear con la Asistencia al Cliente: un equipo de operadores dedicados que ofrece información sobre productos y servicios en tiempo real a todos los clientes registrados en el área reservada de MyJeep y MyAlfaRomeo. 

Sistema UconnectTM LIVE, la última frontera del infoentretenimiento 
Desde hace unos meses, la extraordinarias funciones del sistema UconnectTM se incluyen dentro de las actividades creadas por Mopar. En particular, la última frontera del infoentretenimiento se presenta como los servicios UconnectTM LIVE, un juego de funciones disponibles para su uso con las pantallas táctiles de 5, 6,5 y 7 pulgadas (esta última es un nuevo concepto HD con “efecto de tableta"). Los tres dispositivos de Uconnect™ LIVE comparten los mismos elementos: un sistema manos libres con tecnología Bluetooth, reconocimiento de voz y numerosas opciones de música, además del servicio de radio FM/AM. El conductor puede conectar sus dispositivos multimedia vía USB o utilizando el conector auxiliar de 3,5 mm, y escuchar música desde un teléfono móvil compatible con Bluetooth. El sistema también está equipado con un lector SMS para leer los mensajes de texto recibidos en teléfonos compatibles que utilicen tecnología de 'texto a voz'. Previa solicitud, puede suministrarse un receptor de radio digital (DAB) y un sistema de navegación 3D TomTom incorporado.
En los próximos meses – exclusivamente para Uconnect™ 7 pulgadas HD LIVE –  estarán disponibles CarPlay y Android Auto™.
Apple CarPlay permite que el conductor utilice su iPhone de manera más intuitiva, al integrarlo con la pantalla y con los mandos nativos del automóvil. Ahora los usuarios podrán realizar llamadas, acceder a su música, enviar y recibir mensajes, obtener instrucciones sobre el tráfico y mucho más, permaneciendo centrados en la carretera. 
Android Auto proporcionará al conductor informaciones útiles organizadas en hojas simples que solo aparecerán cuando sea necesario. Esta función proporciona acceso a: Google Maps con sistema de navegación guiada por voz, información sobre el tráfico en tiempo real, guía de carril; Google Play Music y muchos otros servicios de música; la capacidad de hacer y recibir llamadas y enviar mensajes mientras mantiene las manos en el volante y sus ojos en la carretera.
Android Auto y Google Play Music son marcas registradas de Google Inc.
Los servicios UconnectTM LIVE – lanzados por primera vez con el Fiat 500X en abril de 2015 – son extraordinarios. Permiten que el conductor visualice y controle mediante una pantalla táctil toda una serie de aplicaciones rediseñadas y readaptadas para su uso durante la conducción, con las que puede seguir concentrado en la carretera. El conductor debe descargar la aplicación Uconnect™ LIVE desde Apple Store o Google Play Store en su smartphone.
UconnectTM LIVE ofrece tres categorías que contienen muchas aplicaciones disponibles: “Infoentretenimiento”, “Navegación” y “Seguridad y Eficiencia”. La primera categoría proporciona acceso directo a TuneIn, la aplicación para acceder directamente a más de 100.000 emisoras de radio por internet de todo el mundo; a Deezer, un servicio de música por web para acceder a más de 35 millones de pistas; a Reuters, para mantenerse informado con la últimas noticias, y a Facebook y Twitter, para mantenerse en contacto con los amigos. Por último, también sirve para acceder a eco:Drive, la galardonada aplicación sobre estilos de conducción que permite al usuario ahorrar hasta un 16% de combustible y reducir las emisiones de CO2 proporcionando consejos en tiempo real.
La categoría "Navegación", disponible en los vehículos equipados con UconnectTM 5'' Radio Nav LIVE y UconnectTM 6.5'' Radio Nav LIVE, ofrece los servicios TomTom LIVE con comandos de voz e información de alta calidad sobre el tráfico. Gracias a la experiencia de TomTom en navegación conectada, que incluye la mayor fuente de información sobre tráfico del mundo, con más de 100 millones de mediciones recopiladas cada día, viajar a bordo de un Jeep Renegade es mucho más eficiente y puede mantenerse informado. El sistema de navegación se actualiza cada dos minutos con el estado más reciente del tráfico. Con su sistema de procesamiento altamente desarrollado, Uconnect TM proporciona las rutas más rápidas y la estimación del tiempo de llegada más precisa. Además de información en tiempo real sobre el tráfico, los usuarios también reciben información sobre la posición de los radares estáticos y móviles, allí donde esté disponible, servicios de búsqueda TomTom Search&Go y previsiones del tiempo.
Por último, con la categoría “Ahorro y Eficiencia” se puede acceder directamente a my:Car, y gracias a los avisos en tiempo real, recibir recordatorios sobre los procedimientos de mantenimiento, además de acceder a un manual del usuario interactivo; en suma, distintas características que permiten al conductor gestionar el mantenimiento de su automóvil de manera eficiente. Cuando se conecta un smartphone mediante Bluetooth, los avisos más importantes se transfieren directamente a la cuenta personal de Uconnect TM LIVE, para hacer aún más fácil el mantenimiento.

Protección de Vehículos Mopar - “Sentirse Bien, Conducir Feliz”
"Protección de Vehículos Mopar" ofrece contratos de servicio garantizados por Fiat Chrysler Automobiles para garantizar que nuestros clientes disfruten de una absoluta tranquilidad. En particular, la línea de servicios personalizables de Protección de Vehículos Mopar ofrece varios planes de mantenimiento y extensiones de garantía – en cuanto a duración y kilometraje – a un precio competitivo que garantizan que su automóvil siempre esté en perfectas condiciones. Por otra parte, el cliente tiene acceso constante a una amplia red de asistencia al cliente presente en todos los países, con técnicos cualificados a los que confiar la instalación de recambios originales. 
El cliente puede elegir las siguientes opciones:
· “Maximum Care”: cobertura que extiende la garantía a las piezas mecánicas y eléctricas.
· “Powertrain Care”: cobertura que extiende la garantía a las piezas mecánicas del motor, el cambio y la transmisión. 
· "Top Care": el plan más completo, que extiende la garantía del fabricante a los servicios de mantenimiento programado. 
· “Easy Care”: planes de mantenimiento programado prepagados a precios competitivos. 
· “Essential Care”: pensado para vehículos de hasta 8 años de antigüedad, ofrece dos años de asistencia en carretera, cupones de descuento sobre piezas y una serie de revisiones.
· “Oil Care”: una serie de cupones que abarca los cambios de aceite y filtro.
Además, el cliente se beneficia de la tranquilidad que le ofrecen los servicios de asistencia en carretera en toda Europa y todo el valor de los planes se puede transferir al nuevo propietario en caso de vender el vehículo.
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Marta Martin 
FCA Press Manager

Tel. +34 918 853 480 - +34 660 807 439 
E-mail: marta.martin@fcagroup.com

Más información:
WEB DE PRENSA: http://www.moparpress-europe.es/
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