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Mopar recibe el premio a la 
mejor gestión comercial en la 
Gala XX Aniversario de MQC

· Raffaele Brustia, director de MOPAR España y Portugal fue el encargado de recoger el galardón en la entrega de premios del programa de televisión. 

Alcalá de Henares, 23 de mayo de 2016

La VII edición de los Premios MQC también sirvió como celebración del XX Aniversario del programa de televisión Más Que Coches, que alcanza así sus dos décadas en la pequeña pantalla en las que se han emitido un total de 1.040 programas. 

[bookmark: _GoBack]MOPAR, la marca de referencia en cuanto a servicios, asistencia a los clientes, recambios y accesorios para las marcas de Fiat Chrysler Automobiles, estuvo entre los protagonistas de esta noche tan especial y recibió el premio a la mejor gestión comercial, un galardón que recogió el Director de Mopar para España y Portugal, D. Raffaele Brustia, de manos de la presentadora de televisión Patricia Conde. 

Además, el evento tuvo un marco incomparable con una exposición exclusiva de 60 coches y 12 motos entre los que no faltaron algunos de los últimos modelos de FCA como el nuevo y espectacular Alfa Romeo Giulia QV; el prototipo Jeep Wrangler Sunriser o el nuevo Fiat 124 Spider.


Marta Martin 
FCA Press Manager

Tel. +34 918 853 480 - +34 660 807 439 
E-mail: marta.martin@fcagroup.com

Más información:
WEB DE PRENSA: http://www.moparpress-europe.es/
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