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[bookmark: _GoBack]El Grupo FCA, con los afectados por el terremoto de Italia

· Las empresas pertenecientes al grupo FCA han querido mostrar su solidaridad y cercanía con las víctimas de las comunidades afectadas por los terremotos que asolaron el centro de Italia la semana pasada.

Alcalá de Henares, 29 de agosto de 2016

Con el fin de brindar su apoyo a las personas afectadas por el desastroso terremoto, FCA está participando en actividades de recaudación de fondos realizadas por la Cruz Roja Italiana. Tanto el Grupo como sus empleados han activado una campaña de donaciones para esta iniciativa humanitaria. 

FCA también ha puesto a disponibilidad de las instituciones una flota de vehículos comerciales para participar en las operaciones de emergencia en las zonas afectadas que realizarán operaciones logísticas y operativas.

Entre las numerosas iniciativas que la empresa ha puesto en marcha se encuentra la suspensión del pago de las cuotas y comisiones de financiación, leasing y alquiler firmadas por los habitantes de las zonas afectadas por el terremoto. Además, FCA y FCA Bank han puesto a disponibilidad de aquellos cuyos vehículos hayan sido dañados o destruidos un programa solidario, ofreciendo la posibilidad de comprar un nuevo vehículo del Grupo FCA con interés cero durante cinco años.

Por último Mopar, la marca de servicios, repuestos y accesorios originales del Grupo FCA ofrece a todos los residentes de las zonas afectadas una reducción en los recambios utilizados para reparar los vehículos dañados de hasta 1.500 €.

Todas estas iniciativas de la empresa confirman su compromiso, en términos de ayuda humanitaria, técnica y económica con la población golpeada por esta tragedia.


Fiat Chrysler Automobiles Spain, S.A.
Dirección de Comunicación y Relaciones Institucionales 
Tel.: +34 – 91.885.37.03
Emai: fca@prensafcagroup.com

También puedes seguirnos en www.fiatpress.es 
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