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Sergio Marchionne, Premio “in memoriam” Axel Springer 2018

· [bookmark: OLE_LINK5][bookmark: OLE_LINK6][bookmark: OLE_LINK3][bookmark: OLE_LINK4][bookmark: OLE_LINK12][bookmark: OLE_LINK13]El ex Consejero Delegado de FCA fue galardonado, a título póstumo, en la gala de los Premios del Motor Axel Springer 2018.

[bookmark: _GoBack]Alcalá de Henares, 14 de noviembre de 2018.- Sergio Marchionne, tristemente fallecido el pasado 25 de julio de 2018, fue galardonado con el premio “in memoriam” en la gala anual de Premios del Motor de Axel Springer 2018.

El que fuera Consejero Delegado de FCA a nivel mundial desde 2009, se convirtió en una de las figuras más relevantes de la industria automotriz del siglo XXI. Marchionne lideró el proceso de fusión que dio lugar a uno de los grupos industriales más potentes del mundo, logrando no solo el éxito de una compleja transición, sino también el fortalecimiento y expansión de cada una de las marcas que componen FCA. 

Axel Springer es uno de los grupos editoriales más potentes del mundo y la división española, encargada de la edición de las revistas Auto Bild y Top Gear, entre otras, entrega estos premios anualmente a las figuras y modelos más destacados de la industria del motor en el último ejercicio. Sin duda, un reconocimiento de gran valor para uno de los grandes hombres de las últimas décadas y, sin duda, un personaje clave en la historia de FCA.

Rosa Caniego, Directora de Comunicación y Relaciones Institucionales de FCA Spain, fue la encargada de recoger el premio, entregado por Gabriel Jiménez, Director del Área de Motor de Axel Springer Spain. En su discurso de agradecimiento, Caniego destacó la “visión estratégica y la gran capacidad de liderazgo de una de las figuras más relevantes en la historia de la industria del motor”. 

Fiat Chrysler Automobiles Spain, S.A.
Dirección de Comunicación y Relaciones Institucionales 
Tel.: +34 – 91.885.37.03
Emai: fca@prensafcagroup.com
Para más información, por favor, visite la web de prensa de FCA en www.fiatpress.es
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